

14名外来游客聚餐,9人上吐下泻

涉事饭店称,问题若出在饭菜上会承担相应责任

河南的张女士,本来想借公司开会培训的机会来济南旅游,可是万万没想到刚在济南落脚,一家人就在饭店吃饭后病倒住院了。饭店相关负责人称,食药监局已介入事件,如果问题出在饭菜上,他们将承担相应责任。

本报记者 孙业文 戚云雷

晚上吃完饭 次日凌晨病倒

10日,记者来到济南中心医院急诊科,见到了张女士一家人。张女士和她母亲病情较轻,已可以正常行走交流,但她的父亲和叔叔病情比较严重,仍躺在病床上输液。“我父亲病得最严重,现在还一直喊肚子疼。”张女士说。

张女士称,8月8日下午她一家人从河南来到济南,晚上在宾馆落脚后打算和公司的同事一起聚餐。

由于张女士父母年纪比较大,大家就选择了离她所住宾馆比较近的三义和酒楼柳庄店。“我们一共14个人。晚上约10点,吃完饭回宾馆休息,一共消费了462元。大家当时并没有觉得有什么不舒服。”她说。

“9日凌晨2点多的时候,我觉得肚子不舒服就起来上了一次厕所,当时我以为是吹空调吹的,还特意把空调温度调高了一点。”张女士说,她大约4点的时候又起来上了一次厕所。

“刚过不久,我母亲打电话说我父亲病了。”张女士说,看到父亲上吐下泻的样子,她有点不知所措。

张女士随后询问了其他人,

得知14个人中有9个人有不同程度的上吐下泻症状,其中他父亲和两个叔叔的病情最严重,于是她赶紧拨打了120电话。“年纪大的人症状比较严重,我们年轻人稍微好一些,恢复得也快。”张女士说,他父亲当时瘫倒在地,连开门的力气都没有了。

“办理住院手续后医院说我们得的是急性肠胃炎。”张女士说。记者向医院工作人员索要病人化验单时,工作人员以“不接受记者采访”为由拒绝出示。

张女士称,重庆和湖南的4名公司年轻员工因当时病情较轻,加上早上赶火车,没有就诊就走了。“但9日下午他们发微信说也倒下了。”张女士说。

若饭菜有问题 饭店愿担责

张女士称,9日上午她去饭店协商此事,但未达成一致意见。“饭店说只给我们2000元医药费,但到目前为止我们的医药费已经花了4000多元,并且还在累计增加中,我当然不同意了。”

10日,记者来到三义和饭店。饭店工作人员称,当晚其他桌的客人也食用了同样食材,但并没有向饭店反映出现类似情况。“每个人的体质都不一样,特别是老人和小孩,加上他们是外地人,可能会存在水土不服的情况。”工作人员说。

饭店工作人员表示,9日病人的确来饭店协商过,但考虑到病人情绪比较激动及要求苛刻,未能达成一致。为不影响饭店正常营业,他们已请政府相关部门介入此事。“历下区食药监和疾病预防控制中心已经介入,并从饭店提取了食物样品检测,等结果出来再说。”工作人员说。

10日下午,记者致电历下区食药监局。工作人员告诉记者,目前历下区疾病预防控制中心正在对取样进行检测,检测结果还没出来。“我们会尊重事实,如果真是食材的问题,我们绝不会推卸责任,我们会按照相应的规定承担自己该承担的责任。”饭店工作人员说。

大客车凌晨撞断护栏翻进沟里

事发泰新高速,9人受伤

本报泰安8月10日讯(记者 张伟 通讯员 路凯 时公泉) 10日凌晨1点左右,泰新高速新泰方向果都镇北两公里处,一辆大客车撞断护栏翻进了沟里,9人受伤,被困车内。

10日凌晨1点多,泰安消防119指挥中心接到报警后,迅速调派救援力量赶赴现场救援。消防官兵到达现场后发现,车内有9名人员被困,其中两名乘客受伤较重,客车司机被卡在驾驶室内,其他被困人员不同程度受伤,无法逃离事故车辆。

根据现场情况,救援小组将大绳固定于高速护栏上,方便救援人员携带救援器材下至救援现场实施营救;警戒小组协调高速交警负责后方警戒,并实施交通管制。

一名乘客被困在客车驾驶室后面,胸部卡在了座位和护

栏之间,胸内大量出血,随时有生命危险。消防官兵立刻用担架将被困者救出。

另一名乘客被困在过道靠近出口处,右腿被前排变形的座椅卡住,多处骨折。经120简单包扎处理后,消防官兵利用担架将被困者救出。

还有一名重伤者为客车司机。驾驶室严重变形,将司机腰部和腿部卡住,消防官兵进入驾驶室内,利用液压扩张器对变形驾驶室进行扩张,同时用剪断钳将方向盘剪掉,清除障碍物。经过紧张救援,被困人员被成功救出。

当时,客车车厢内还有6名乘客均有不同程度受伤。消防官兵用背托、手扶、担架抬的方式将被困人员救出。经过将近一个半小时的紧张救援,事故车辆内的被困人员全部被救出。

目前,事故原因正在调查中。



救援人员将被困人员救出。 本报通讯员供图

为齐鲁贫困肥胖者圆梦

济南焦东海中医医院面向全省征集贫困肥胖者,提供免费减肥机会

多年以来,作为国内知名减肥专家的杨丽院长和她免费救助的贫困肥胖者的故事,感动了很多。2012年,帮助北京小伙张亮减重77斤,重新回归家庭;2015年,在7个月的时间里救助大连小伙孙海石减重180斤;2015年,免费帮助381斤沈阳姑娘王威减重120斤,并实现做母亲的夙愿……

“这些年我见过太多的孩子几乎被肥胖毁掉人生,贫困又让他们无力改变。”2016年,杨丽所在的济南焦东海中医医院将面向全省征集贫困肥胖患者,为他们提供免费减肥的机会,报名电话0531-87989999。

381斤胖姑娘终获做母亲机会

2015年,在CCTV-2一档名为《完美婚礼》的栏目中,记

录下了这样一幕:在结婚8年后,曾经体重达381斤的沈阳胖姑娘王威终于迎来了自己迟到的婚礼。除了这个婚礼,王威还从自己的主治医生杨丽那里听到一个让她不敢相信的好消息:在成功减重120斤之后,她已经达到了备孕的条件,可以随时准备做母亲!这个因为肥胖吃尽苦头的姑娘喜极而泣。

“来的时候,这姑娘已经有多种并发症,走几步就要休息一下。”杨丽院长告诉记者,王威和老公曾一起在沈阳的一家市场打工,从相识到相恋,日子原本无比甜蜜,而王威却因为患上多囊卵巢综合症体重骤升,血压升到高压180低压120,血糖高到14.7,肝脾肿大,脾大4.7,最胖的时候,王威重达381斤,连穿衣、穿鞋、上卫生间这样的日常生

活都无法自理,更不用说怀孕生子。顶着来自家庭的压力,丈夫和她偷偷领了结婚证,但是始终没有获得父母的认可。

此后,王威一度想要治疗,但却无力承担治疗、减肥的费用,夫妻二人只能在无望的深渊里挣扎。直到有一天,王威求助辽宁新北方栏目的报道,焦东海肥胖病研究院的院长杨丽得知了王威的病情,杨丽院长决定救助治疗。经过5个月的治疗,王威成功减去120多斤,现血压高压130低压80,血糖5.6,严重的呼吸睡眠暂停综合症都有明显改善。多囊卵巢综合症引起的闭经也恢复正常。在迟到的婚礼上,她也终于获得了公婆的认可与祝福。

征集350斤以上贫困肥胖者

即日起,济南焦东海中医医院面向全省征集2-3名贫困家庭的肥胖者,杨丽院长和医院团队将为其免费减肥并治

疗各种并发症。要求:一、体重在350斤以上 二、家庭贫困户。 文/孔雨童 报名电话:0531-87989999

